Villamnsmérnﬁk A3 (2015 6sz) 2. vizsga ZH

mg::eﬂn feladat 12 pontos, tehdt Ssszesen 60 pontot lehet dsszegy(jteni- Minden feladat
zikséges a viligos indokl4s, nem elég a végeredmény és /vagy & vélasz.

1. Oldj e
Oldja meg az 4 = %, ¥(0) = ~2 kezdetiérték-problemgt! ’

2. Mi CROSS(r(1 + rot(rir|))) (r € R?) értéke a (2,1) pontban?

3. [ev df =7, ahol u(z, y) = (42° + sin® i, 442 + cosz), F pedig az origd kozéppontt, 2

?ulgarﬁ kor, mint kifelé irAnyftott, 2-dimenzi6beli valédi feliilet felss (az y > 0 félsikba ess)
ele. B

4. Irja fel az 1 /2 komplex fiiggvény azon 1 kériili Laurent-sorat, amely eléallftja a j pontban.

5. (a) Mi az r(u,v) ((u, v) € A) egyenlettel megadott feliilet felszine?
(b) Legyen a izoldlt szingularitisi helye az f komplex fiiggvenynck. Mikor monds

. nd
f-nck n-edrenddf p6lusa van a-ban (n e N)? Juk, hogy
(¢) Igazak-c a kivetkez6 allftasok?
(c1) Ha a folytonosan derivilhat6 » vn]cturfuggvﬁ_:_lyrc ig.!.m‘ lhnp;}r dive = gy N normaltar-
toményon, akkor v mer6leges az N-cl hatdrolo feliilet feliiloti normilisiry (0% ey fuliiiutull]
(c2) Ha a folytonosan derivilhato v veklorliiggvenyre igaz, hogy divey = g R%-en, akkor I;

konstans R?-cn.
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et b srikeipes a viligs maloklas e olig & wetedidny & gy a vilass
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1. Obdpa mwg, me ' - I:-;— gl = 8 keasletidnies probbimia’

Megoldas, Seétvalasthata [ ' dy = [re*' dr ooyt = 2et’ hp e 16 = yt{0) = 24—
co ld=—yg=ty2e? 4 14, anihdl n kerdetier itk feltdtel mintt g = -y 2t w4

2, Mi CROSS{r{1 + rot(elel))) (¢ & 2 dridke n (2. 1) pestit ban *

Megoldds, tot(rir]) = [rlmotie] - CROSSr) grad [ = —{'Hﬁﬁﬂrb]ﬁ - 0 [Vagy rotir|r|) =
~ i CROSS(rr()) = — div{|r] CROSS(r}] = —[{‘H[H!i.’.r'lm-.'l;rl ¢ v div CROSS(r)) =
< CROSS(res = 0 Exén CROSS{ (1 + motirie|))) = CROSS(r), fs ennek irtike a (2.1)
pobitban [ — 12}

A fprdf =7 abol vir y) (dr? & win’ gt dy” + oosx), F pedig az origh kbstppontd. 2
sugari hie, nint kikeld canyion. 2 dimenziobell valody feliket felsd {az § = 0 felsthba exi)
feke

Megoldas, Lezirva a febabetet az F° (200 (=2.0} prakas=rnl. o 13 g dmart rongy v iz

reliel. [y v df = [f, dive dV = 12 [f. 2+ o dV = 12 [ r* dpdr = dJxri|] = d8w,

ahal V' sz FUF ahal hatdrolt Whawlap. v df = I?J[H‘,hnﬂ;{l 1)t = - jrru,ni-r dif =
(sm? - sin(-2)) = =2nin 2, ezért oo df = ‘.'_.“F..‘I.-d.r ~ Je= v df = dlx + 25in 3.

4. Ina fel ar 1/ 2 komplex Mggvény aeson | kdeiili Lavrent-socdt, amely clidlilja a j it baan.

Meguldhs, 4 (s — 1] > | Wirgyiribel Laurent sorardl van et whit | = Jlyr—p =
ey o= 1 i = ol =1

5. (a) Miaz r{u. v} ((w r] € A egyenlettel megadott Sliller felsrine

(b} Legyen o lolall szingulantas: helye ae f homples faggvdmmek Mikos mengiljuk, hogy
f omek needieudd pdhusa van o ban (nog Ni7

[¢) Igmeakae o kibvetheed allit ok

(¢1] Ha a falvtonosan derivi it o whtonggveare gar. hogy div e = Degy NV normaltarto-
maktsveoty, akkar v imerdleges az Vet hatimolo felalet felibet ) pormalsars (az egivg felulrten )
(c2] Ha a lodvtoseosan depvillintd o wektordiiggyeny e gas, hogy dive = 0 B en. akhoi ©
hnstans R¥

Megobdas, (al [, ry = e duide

(bl Ha J n kaiptili Lauewsmt-soraban |02 - a)” egviltthataja pem 0 de mindden m = e
iz —a)™ egyiitthatim 0

el Nemo plovlr gl = (100 ey tengely pas Beamens liglalapon

(e} Nem pl v{r} = pfr)



